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ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ  

ΓΙΑ ΕΙΑΓΩΓΗ ΦΟΙΣΗΣΩΝ  
 

ςτο Π.Μ.. «Λειτουργική διαχείριςη τραυματιςμών ςε Αθλητζσ και Αςκοφμενουσ» 
του Τμιματοσ Επιςτιμθσ Φυςικισ Αγωγισ και Ακλθτιςμοφ του Δθμοκριτείου Πανεπιςτθμίου Θράκθσ 

 
 
 

 
 

 

 
Η Συνζλευςθ του Τμιματοσ Επιςτιμθσ Φυςικισ Αγωγισ και Ακλθτιςμοφ ςτθν αρικ. 32/26.06.2024 
ςυνεδρίαςι τθσ, αποφάςιςε για το ακαδημαϊκό ζτοσ 2024-2025, ωσ προσ τθν ειςαγωγι φοιτθτϊν ςτο 
Π.Μ.. «Λειτουργική διαχείριςη τραυματιςμών ςε Αθλητζσ και Αςκοφμενουσ», τα ακόλουκα: 
 

 

α) Tθν ειςαγωγή 34 φοιτητϊν ςτο Πρόγραμμα και 
 

β) Τθν περίοδο υποβολισ υποψθφιοτιτων για τθν ςυμμετοχι ςτο Π.Μ.Σ.:  
       
από την Παραςκευή 30 Αυγοφςτου 2024 ζωσ και την Σρίτη 10 επτεμβρίου 2024 
 

Με τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ υποψθφιότθτασ, οι υποψιφιοι αποδζχονται ρθτά τθν επεξεργαςία των 
προςωπικϊν τουσ δεδομζνων για τισ ανάγκεσ του Προγράμματοσ (GDPR – Ευρωπαϊκόσ Γενικόσ 
Κανονιςμόσ Προςταςίασ Δεδομζνων, ΕΕ 2016/679) 

 

Oι ενδιαφερόμενοι πρζπει να υποβάλουν τον φάκελο τθσ υποψθφιότθτάσ τουσ (Αίτηςη και 
Δικαιολογητικά) αποκλειςτικά ηλεκτρονικά ςτην ιςτοςελίδα του Μεταπτυχιακοφ Προγράμματοσ,  
https://leidiata.phyed.duth.gr/ ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ υποβολισ αίτθςθσ. 
 

Η αίτθςθ επζχει κζςθ υπεφκυνθσ διλωςθσ του άρκρου 8 του ν. 1599/1986 και θ ανακρίβεια των 
δθλοφμενων ςτοιχείων επιςφρει τισ προβλεπόμενεσ ποινικζσ και διοικθτικζσ κυρϊςεισ. 
 

 

Οι υποψιφιοι κα λαμβάνουν ενθμερωτικό email επιβεβαίωςθσ υποβολισ τθσ υποψθφιότθτασ τουσ με 
τον αριθμό πρωτοκόλλου τησ αίτηςήσ τουσ ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ (email) που διλωςαν.  
 

Όςοι υποψιφιοι επιλεγοφν κα κλθκοφν να κατακζςουν τον φάκελο τθσ υποψθφιότθτάσ τουσ και ςε 
ζντυπθ μορφι προκειμζνου να πραγματοποιθκεί θ εγγραφι τουσ.  
 
 

 
ΕΠΙΗΜΑΝΗ: Η ευκφνθ τθσ ςωςτισ ςυμπλιρωςθσ τθσ θλεκτρονικισ αίτθςθσ είναι αποκλειςτικά του 
υποψθφίου. Επειδι θ επεξεργαςία των αιτιςεων γίνεται μθχανογραφικά, οι υποψιφιοι υποχρεοφνται 
να ςυμπλθρϊςουν τα οικεία τετραγωνίδια / πεδία των θλεκτρονικϊν αιτιςεων, που αναφζρονται ςε 
αντίςτοιχα προςόντα που διακζτουν. Αν οι υποψιφιοι δεν ςυμπλθρϊςουν τα τετραγωνίδια/ πεδία αυτά 
ι αν ςυμπλθρϊςουν άλλα τετραγωνίδια, πλθν εκείνων που αναφζρονται ςτα ςυγκεκριμζνα προςόντα ι 
αν τα αναφζρουν ςε άλλα ςθμεία τθσ θλεκτρονικισ αίτθςθσ, δεν λαμβάνονται υπόψθ τα προςόντα, 
ζςτω και αν υποβλθκοφν τα ςχετικά δικαιολογθτικά 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΔΗΜΟΚΡΙΣΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ 

ΘΡΑΚΗ 
 

ΥΟΛΗ ΕΠΙΣΗΜΗ ΦΤΙΚΗ  

ΑΓΩΓΗ, ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ ΚΑΙ 

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
 

ΣΜΗΜΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΦΤΙΚΗ  

ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ 

69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
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Προχποθζςεισ για την ειςαγωγή ςτο Π.Μ..  
 
Για να γίνει αποδεκτι θ αίτθςθ και να ενεργοποιθκεί θ διαδικαςία τθσ αξιολόγθςθσ τθσ, δθλαδι τθσ 
μοριοδότθςθσ κάκε υποψθφίου/ασ πρζπει να πλθροφνται απαραίτθτα οι κάτωκι προχποκζςεισ: 
 
α) Πτυχίο Α.Ε.Ι. (Πανεπιςτιμιο ι Τ.Ε.Ι.). 
β) Καλή γνϊςη (Β2) μιασ από τισ γλϊςςεσ: Αγγλικι, Γαλλικι, Γερμανικι, Ιταλικι, Ιςπανικι. 

Τα πιςτοποιθτικά γλωςςομάκειασ που προςκομίηουν οι υποψιφιοι αξιολογοφνται με βάςθ τον 
πίνακα γλωςςομάκειασ που χρθςιμοποιείται ςτον ΑΣΕΠ. 

 

Ο φάκελοσ υποψηφιότητασ θα πρζπει να περιλαμβάνει  τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 

1. Αίτηςη υποψηφιότητασ ςτθν ιςτοςελίδα του ΠΜΣ https://leidiata.phyed.duth.gr/ 
2. Φωτοτυπία ταυτότητασ ή διαβατηρίου 
3. Πτυχίο Α.Ε.Ι. (Πανεπιςτιμιο ι Τ.Ε.Ι.). 
4. Πιςτοποιητικό «καλήσ» γνϊςησ (επιπζδου Β2) ξζνησ γλϊςςασ (Αγγλικι, Γαλλικι, Γερμανικι, Ιταλικι, 

Ιςπανικι)  
Επιπρόςθετα μοριοδοτοφνται: 
1. Δθμοςιεφςεισ ςε επιςτθμονικά περιοδικά τθσ θμεδαπισ ι/και αλλοδαπισ, Προφορικζσ ι 

αναρτθμζνεσ ανακοινϊςεισ ςε επιςτθμονικά ςυνζδρια ι επιςτθμονικζσ θμερίδεσ ι ςφντομα άρκρα 
(short papers) ςε επιςτθμονικά ςυνζδρια τθσ θμεδαπισ ι αλλοδαπισ 

2. Χρόνοσ κτιςθσ πτυχίου  
3. Άλλο πτυχίο από ΑΕΙ (Πανεπιςτιμιο ι ΤΕΙ) 
4. Aνϊτερο επίπεδο του Β2 (καλισ γνϊςθσ) 

 

Σα Κριτήρια Επιλογήσ των υποψηφίων είναι:  
Η αξιολόγθςθ των υποψθφίων για τθν ειςαγωγι ςτο Πρόγραμμα γίνεται με ςυνυπολογιςμό των 
παρακάτω κριτθρίων. Τα μόρια που αντιςτοιχοφν ςε κάκε κριτιριο λειτουργοφν ακροιςτικά χωρίσ 
ωςτόςο να είναι αναγκαίο ο υποψιφιοσ να ανταποκρίνεται ςε όλα. Όλα τα κριτιρια είναι μετριςιμα και 
δίνουν ζνα οριςμζνο αρικμό μορίων κατά περίπτωςθ.  
 

Ειδικότερα, τα κριτήρια επιλογήσ των υποψθφίων είναι: 
 

1ο. Βαθμόσ πτυχίου (Μζγιςτο 20 μόρια):  
Η μοριοδότθςθ του υποψθφίου γίνεται με βάςθ το βακμό πτυχίου πολλαπλαςιαηόμενο με το 
ςυντελεςτι 2 (δφο). Για παράδειγμα, ζνασ απόφοιτοσ με βακμό πτυχίου 10 λαμβάνει 20 μόρια 
*Βακμόσ πτυχίου  10 Χ τον ςυντελεςτι  2 =20 μόρια+ 
 
Αντίγραφο πτυχίου πρϊτου κφκλου ςπουδϊν Α.Ε.Ι. (Πανεπιςτθμίων και Τ.Ε.Ι.) τθσ θμεδαπισ ι 
ομοταγϊν Ιδρυμάτων τθσ αλλοδαπισ, ςτο οποίο να αναγράφεται ο ακριβήσ βαθμόσ, θ 
θμερομθνία και το ζτοσ κτιςθσ αυτοφ. Σε περίπτωςθ που ο βακμόσ εκφράηεται με αξιολογικό 
χαρακτθριςμό ι με ακζραιο αρικμό πρζπει να υποβλθκεί και βεβαίωςθ τθσ οικείασ ςχολισ για τον 
ακριβι αρικμθτικό βακμό. 
Όςοι δεν ζχουν ορκιςτεί, αλλά ζχουν ολοκλθρϊςει τισ ςπουδζσ τουσ, κα πρζπει υποχρεωτικά να 
προςκομίςουν: α. βεβαίωςθ περάτωςθσ ςπουδϊν, και β. πιςτοποιθτικό αναλυτικισ βακμολογίασ 
όλων των μακθμάτων με τον ακριβή βαθμό του πτυχίου και με τθν αναφορά ότι εκκρεμεί μόνο θ 
ορκωμοςία τουσ. 

 

2ο. Δημοςιεφςεισ ςε επιςτημονικά περιοδικά τησ ημεδαπήσ ή/και αλλοδαπήσ, Προφορικζσ ή 
αναρτημζνεσ ανακοινϊςεισ ςε επιςτημονικά ςυνζδρια ή επιςτημονικζσ ημερίδεσ ή ςφντομα 
άρθρα (short papers) ςε επιςτημονικά ςυνζδρια τησ ημεδαπήσ ή αλλοδαπήσ (Μζγιςτο 15 μόρια). 

 
Μοριοδοτείται με 5 μόρια ο 1οσ ςυγγραφζασ ςε όλεσ τισ περιπτϊςεισ (ανακοινϊςεισ, 

δθμοςιεφςεισ κλπ), με 3 μόρια ο 2οσ ςυγγραφζασ και από 1 μόριο ο ςυγγραφζασ ςτισ υπόλοιπεσ 

κζςεισ. 
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Για κάκε επιςτημονικό άρθρο (original paper) κατατίκεται ολόκλθρθ θ δθμοςίευςθ, θ αντίςτοιχθ 
βεβαίωςθ του περιοδικοφ, θ φωτοτυπία τθσ ςελίδασ του περιοδικοφ με τθν επιςτθμονικι 
επιτροπι κακϊσ και θ φωτοτυπία του εξωφφλλου. 

Για κάκε ςφντομο άρθρο (short papers) ςε επιςτθμονικό ςυνζδριο κατατίκεται ολόκλθρο το 
άρκρο από τα επίςθμα πρακτικά του ςυνεδρίου κακϊσ και θ αντίςτοιχθ βεβαίωςθ από το 
επιςτθμονικό ςυνζδριο 

Για κάκε προφορικι ή αναρτημζνη ανακοίνωςη ςε επιςτθμονικό ςυνζδριο ι επιςτθμονικι 
θμερίδα κατατίκεται ολόκλθρθ θ περίλθψθ από τα επίςθμα πρακτικά του ςυνεδρίου/θμερίδασ, 
θ φωτοτυπία τθσ ςελίδασ των πρακτικϊν με τθν επιςτθμονικι επιτροπι κακϊσ και θ αντίςτοιχθ 
βεβαίωςθ από το επιςτθμονικό ςυνζδριο/θμερίδα 

 

3ο. Χρόνοσ κτήςησ πτυχίου(Μζγιςτο 20 μόρια). 
Η μοριοδότθςθ υπολογίηεται με βάςθ τα χρόνια που ζχουν μεςολαβιςει από τθν απόκτθςθ του 
πτυχίου. Λαμβάνει 1 μόριο για κάκε ζναν χρόνο που ζχει μεςολαβιςει από το ζτοσ λιψθσ του 
πτυχίου 
 

4ο. Δεφτερο πτυχίο από άλλο Τμιμα ΑΕΙ (Πανεπιςτιμιο ι ΤΕΙ). (Μζγιςτο 15 μόρια). 
Το δεφτερο πτυχίο από άλλο Τμιμα ΑΕΙ ι ΤΕΙ μοριοδοτείται με 15 μόρια. Η μζγιςτθ 
μοριοδότθςθ ς’ αυτό το κριτιριο δεν μπορεί να ξεπεράςει τα 15 μόρια. 
  

5ο. Για τουσ κατόχουσ πιςτοποιθτικϊν ςτθν ξζνθ γλϊςςα ςε ανϊτερο επίπεδο του Β2 (καλισ 
γνϊςθσ), προςτίκεται 10% των μορίων που ςυγκζντρωςαν. 

 

Σίτλοι ςπουδϊν που προζρχονται από ομοταγή Ιδρφματα τησ αλλοδαπήσ κα πρζπει να κατατεκοφν 
μεταφραςμζνοι και επικυρωμζνοι και να ςυνοδεφονται από τθν Πράξθ του ΔΟΑΤΑΠ, εφόςον ζχει ιδθ 
εκδοκεί, περί αναγνωρίςεωσ τθσ ιςοτιμίασ και τθσ αντιςτοιχίασ, εφόςον πρόκειται για τίτλο πρϊτου 
επιπζδου (πτυχίο) και περί αναγνωρίςεωσ ιςοτιμίασ εφόςον πρόκειται για τίτλουσ των λοιπϊν επιπζδων 
ςπουδϊν. Στθν περίπτωςθ που δεν ζχει εκδοκεί Πράξθ του ΔΟΑΤΑΠ κα εφαρμόηονται οι ιςχφουςεσ 
διατάξεισ του άρκρου 304 παρ. 4 του Ν. 4957/2022, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει.  

 
Σημείωςη:  Γίνονται αποδεκτά ευκρινή και ευανάγνωςτα φωτοαντίγραφα δικαιολογητικών που κατατίθενται ςτο 

φάκελο υποψηφιότητασ, όταν ζχουν εκδοθεί:  
α) από Φορείσ του Δημόςιου Τομζα ςτην Ελλάδα (π.χ. οι τίτλοι ςπουδϊν Πανεπιςτημίων, οι 
αναλυτικζσ βαθμολογίεσ) 
β) από την αλλοδαπή (π.χ. οι τίτλοι ςπουδϊν Πανεπιςτημίων, αναλυτικζσ βαθμολογίεσ ή πιςτοποιητικά 
γνϊςησ ξζνων γλωςςϊν), υπό την προχπόθεςη ότι τα ζγγραφα αυτά ζχουν επικυρωθεί από δικηγόρο. 

 
Διαδικαςία επιλογήσ 
 

1) Καταρτίηεται από τθ Γραμματεία του Π.Μ.Σ. αρχικά ζνασ πλιρθσ κατάλογοσ όςων ζχουν 
υποβάλει αίτθςθ.  
 

2) Η Επιτροπή Επιλογήσ Ειςακτζων: 
i.  απορρίπτει τουσ υποψθφίουσ που δεν πλθροφν τισ προχποκζςεισ. 

ii.  ιεραρχεί βακμολογικά τουσ υποψθφίουσ και προβαίνει ςτθν προδθμοςίευςθ του προςωρινοφ 
πίνακα επιλογισ και ανακοινϊνει τθ χρονικι διάρκεια των ενςτάςεων.  

iii. Μετά τθν εξζταςθ των ενςτάςεων και με βάςθ τθ τελικι βακμολογία του υποψθφίου καταρτίηει 
με αξιολογικι ςειρά τον τελικό πίνακα επιλογισ.  
 

3) Ο τελικόσ πίνακασ των επιτυχόντων επικυρϊνεται από τθ Συνζλευςθ του Τμιματοσ, αναρτάται 
ςτον Πίνακα Ανακοινϊςεων και ςτην ιςτοςελίδα του Προγράμματοσ. 

 

Σε περίπτωςθ ιςοβακμίασ ειςάγονται όλοι οι ιςοβακμιςαντεσ υποψιφιοι με τθν προχπόκεςθ ότι δεν 
υπερβαίνουν τουσ 60. Στθν περίπτωςθ που ςυμπλθρωκεί ο μζγιςτοσ αρικμόσ ειςακτζων ςτο Π.Μ.Σ., 
ειςάγεται ο υποψιφιοσ που ζχει τον μεγαλφτερο βακμό πτυχίου. 
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Οι επιτυχόντεσ καλοφνται να απαντήςουν εγγράφωσ για το αν αποδζχονται την ζνταξή τουσ ςτο 
Π.Μ.. και τουσ όρουσ λειτουργίασ του. Η μθ απάντθςθ εντόσ τθσ οριηόμενθσ προκεςμίασ, του 
επιλεγζντα υποψθφίου, ιςοδυναμεί με άρνθςθ αποδοχισ και θ Γραμματεία του Π.Μ.Σ. ενθμερϊνει τον 
αμζςωσ επόμενο ςτθ ςειρά αξιολόγθςθσ από το ςχετικό πίνακα επιτυχόντων. 

Εγγραφή ςτο Π.Μ.. 
Ανακοινϊνεται από τθ Γραμματεία του Π.Μ.Σ. θ χρονικι διάρκεια των εγγραφϊν κακϊσ και τα 
απαιτοφμενα δικαιολογθτικά. 
Η εγγραφι κεωρείται ότι περατϊκθκε όταν προςκομιςτοφν όλα τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά. 
Οι κζςεισ των επιτυχόντων που δεν κα εγγραφοφν εμπρόκεςμα αναπλθρϊνονται από άλλουσ 
επιτυχόντεσ που προζρχονται από τον πίνακα επιλαχόντων με βάςθ τθ ςειρά επιτυχίασ.  
 

Χρονική διάρκεια ςπουδϊν  
Η χρονικι διάρκεια για τθν απονομι του Διπλϊματοσ Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν ορίηεται ςε τρία (3) 
εξάμθνα.  
 
Διδαςκαλία μαθημάτων 
 Εντατικι φοίτθςθ, διδαςκαλία δια ηϊςθσ και εξ αποςτάςεωσ με τθ χριςθ ψθφιακοφ 
εκπαιδευτικοφ υλικοφ, ςυςτθμάτων και διαδικτυακϊν εφαρμογϊν εκπαίδευςθσ (ςφγχρονθ ι αςφγχρονθ 
διδαςκαλία). Εξ αποςτάςεωσ κα υλοποιοφνται και οι τελικζσ εξετάςεισ των μακθμάτων και οι 
παρουςιάςεισ των Μεταπτυχιακϊν Διπλωματικϊν Εργαςιϊν. 

Απαιτείται θ επιτυχισ ολοκλιρωςθ όλων των προςφερόμενων μακθμάτων, ςτα δφο πρϊτα (Α' και 
Β') εξάμθνα κακϊσ και θ επιτυχισ αξιολόγθςθ τθσ Διπλωματικισ Εργαςίασ ι τθσ Πρακτικισ Άςκθςθσ και 
των δφο (2) Ανεξάρτθτων Μελετϊν ςτο τρίτο (Γ’) εξάμθνο όπωσ κατανζμονται ςτα εξάμθνα ςπουδϊν 
ανά ειδίκευςθ. 
 

Σζλη φοίτηςησ  

Η οικονομικι ςυμμετοχι ςτο Δ.Π.Μ.Σ. ανζρχεται ςτο ποςό των τριϊν χιλιάδων ευρϊ (3.000€) για όλθ τθ 
φοίτθςθ και καταβάλλεται ςε τρεισ δόςεισ ςτθν αρχι κάκε εκπαιδευτικισ περιόδου. Η καταβολι τθσ 
πρϊτθσ δόςθσ (για το Αϋ εξάμθνο) είναι προχπόκεςθ εγγραφισ ςτο πρόγραμμα.  
 
Απαλλαγι από τα τζλθ φοίτθςθσ ζωσ και 30% του ςυνολικοφ αρικμοφ των φοιτθτϊν/τριϊν που 
ειςάγονται ςτο ΠΜΣ είναι δυνατι, όταν ςυντρζχουν τα κριτιρια που ορίηει ο νόμοσ 4957/2022 (άρκρο 
86), οικονομικά & κοινωνικά κακϊσ και κριτιρια αριςτείασ (βακμόσ βαςικοφ πτυχίου ίςοσ ι 
μεγαλφτεροσ του 7,5), εφόςον δεν ζχουν τφχει αντίςτοιχθσ απαλλαγισ για τθ ςυμμετοχι τουσ ςε άλλο 
Π.Μ.Σ. Επίςθσ δεν δικαιοφνται απαλλαγισ και όςοι λαμβάνουν υποτροφία από άλλθ πθγι.  
 
Η αίτθςθ απαλλαγισ τελϊν φοίτθςθσ υποβάλλεται από τον ενδιαφερόμενο ςτθ Γραμματεία του Π.Μ.Σ. 
μετά από τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ επιλογισ των επιτυχόντων. 
 
 
Πληροφορίεσ παρζχονται:  
 
Σηλζφωνα: 25310-39665, 25310 -39622 
 email: leitourgiki@phyed.duth.gr  και ςτθν ιςτοςελίδα: https://leidiata.phyed.duth.gr/ 
 
 

Η Κοςμιτορασ  
 
 

Κακθγιτρια,Ελζνθ Δοφδα 
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